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Gault&Millau fedezte fel 
az Öreg Halász étterem 
báját
A takaros sváb kisváros, Tát 
végén, a 117-es főút mellett áll a 
nádfedeles, hófehér falú, vidé-
ki étterem, az Öreg Halász. A 
Halász – ahogy a helyiek neve-
zik – mára már fogalommá vált 
a környéken. 

Az 1930 óta működő étterem 
mindig is a Duna mentén utazó-
kat szolgálta ki. A dunai védmű 

táti szakaszának megépüléséig 
klasszikus Duna parti csárda 
volt, szép kilátással a folyóra. 
Most már, a védmű építése után 
ugyan a folyó nem látszik, ám 
így is sokan felfedezték, hiszen 
közvetlenül mellette fut a 117-es 
elkerülő út.

A parasztromantika felé 
hajló épület kívülről sze-
rény, letisztult – belépve 
azonban meglepetésünkre a 
modern és egyben „békebeli” 

hangulatú, kifinomult elegan-
ciával kialakított enteriőr foga-
dott bennünket.

Az étterem 2021-ben újult 
meg teljesen, új tulajdonossal 
és új személyzettel. A Gault 
&Millau kalauzába pedig az 
ételek minősége mellett a han-
gulat is bevitte a vidéki étter-
met. Korpai András séf kalau-
zolt bennünket az épületben, 
ahol betekintést nyerhettünk a 
konyha titkaiba is. 

– Jómagam tősgyökeres táti 
vagyok, ám 20 évig nem itt 
éltem és dolgoztam. Azonban 
egy ismeretségnek köszönhetően 
találkozott a tulajdonos és az én 
elképzelésem a konyhán. A kez-
detektől jó az együttműködés 
köztünk, amely fontos a műkö-
dés szempontjából. A konyhán 
szabad kezet kapok. – kezdte 
András – Az indulásnál még a 
fine dining vonal volt az elkép-
zelés, kezdetben csináltunk ilyen 
jellegű ebédeket. Ám a folyama-
tos igényfelmérések és tapaszta-
latok alapján is arra jutottunk, 
hogy ezzel nem lehet egy vidéki 
étteremben széles közönséget 

lefedni huzamosabb ideig. Így 
alakult ki a mostani koncepció, 
a hagyományos ételek, amelybe 
a saját egyedi ízt, elképzelést is 
viszek bele.

A Halász legfontosabb elve 
a minőségi alapanyag, jelen-
tette kis a séf. Bár ez manapság 
elcsépeltnek ható közhellyé vált – 
marketingesek tömege használja 
a fordulatot – ám a Halászban 
ez tényleg megvalósul. Az alap-
anyag és az egyediség egységé-
vel csempészve egy kis fine-di-
ning szemlélet a hagyományos 
fogásokba. 

Mint hozzátette: bár a Halász 
95 éve működik, ám a helyiek-
nek és a környékbelieknek is 
újra meg kellett ismerniük az 
átalakulás után. Ugyanis a 
múltban teljesen más koncepci-
ót, minőséget kaptak itt a vendé-
gek. Ráadásul az épület sem így 
nézett ki azelőtt.

Nagyrészt szájhagyomány 
útján terjed a hírük, egészen 
messziről érkeznek vendégeik. 
Véleménye szerint a szájhagyo-
mány legalább olyan erős a ven-
déglátásban, mint megkompo-
nált marketing.

–  Gyakran kimegyek a vendé-
gekhez beszélgetni így kaptam 
visszajelzéseket. Például van 
olyan házaspár, aki 80 kilomé-
tert utazik csak miattunk - fogal-
mazott a séf.

Megkomponált munka a 
megkomponált ételekhez
Nem csak az ételek, hanem a 
konyha működése is a minősé-
gen alapul egyébként. Itt min-
den automatizált.

– Gyakorlatilag egy okos-
konyhában dolgozunk. A folya-
mat egésze úgy lett kialakítva, 
hogy jól egymásra épüljenek a 
lépések, mindezt programoz-
ható gépek, hűtés, sütés által. 
És persze a személyzet szak-
értelmével, amely nélkül nem 
működne.

A gasztrokalauz szerint a 
klasszikus magyar fogások mel-
lett vad- és sertéshúsból készült 
különlegességek is szerepelnek. 
András szerint emellett a múlt 

Illusztris listában az Öreg Halász
A megfiatalodott 95 éves étterem, amely gasztrokalauzba is 
bekerült
95 éve Tát életének része a település határában álló Halászcsárda, ma Öreg 
Halász Fogadó és Étterem, amely nemrég bekerült a Gault&Millau 2025-ös il-
lusztris listájára, a legjobb vidéki éttermek közé. Olyan, Michelin-csillagos he-
lyek közé kerül be az Öreg Halász Étterem, mint a tatai Platán, vagy az eszter-
gomi 42 Restaurant. 

KORPAI ANDRÁS, A TÁTI ÖREG HALÁSZ ÉTTEREM SÉFJE
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visszaköszön az igényekben, 
hiszen halételek sora szere-
pe a menün, amelyek igen 
népszerűek.

– A harcsahalászlé az egyik, 
amely a "séf titkos receptje" 
alapján készül. Hosszú ideig 
kísérleteztük ki - de a titkát 
nem árulhatom el. - tette hoz-
zá nevetve a séf - Azt elárul-
hatom, hogy csak harcsából 
készül. A titka megismerésé-
hez pedig meg kell kóstolni 
– tette hozzá. A térségben is 
közkedvelt rác harcsa is sze-
repel az étlapon, illetve túrós 
lasagne harcsapaprikással- a 
klasszikus túrós csuszás étel 
újragondolásaként.

A tökéletes húsleves és a 
joghurtzselés leves titkai
Olyan érdekesség is szerepel 
az étlapon, mint a vilmoskörte 
krémleves joghurtzselével. 

– Egyszer csak felkeltem és jött, 
hogy joghurtzselé. Komolyra for-
dítva: a legtöbb helyen közhelyes 
krémlevesek vannak, mint az 
eperkrémleves, gyümölcsleves. 
Körtelevessel nem sok helyen 
találkoztam. Nincs benne tej-
szín, hanem magát sűríti be. 
A tejszínhab helyett pedig jog-
hurtzselé volt az ötlet. Imádják. 
Ez ugyan szezonális, de még 
tartjuk az étlapon.

A különlegességek mellett 
ott vannak a klasszikus ételek, 

amiket – ahogy András fogal-
maz – nem lehet levenni az 
étlapról: a csülök, a tarja meg 
az obligát rántott hús, illetve a 
húsleves.

András elárulta a tökéletes 
húsleves titkát: ők legalább 8 
órán keresztül főzik, és előtte 
lepirítják a csontos húst.

A húsételek javát konfitálják 
elkészítés előtt. Ez azt jeleni, 
hogy 24 órán keresztül sóol-
datban fürdik, majd 12 órán 
keresztül szaunázik a forró 
zsírban. A lassú elkészítéssel a 
hús omlósabb lesz.

A Márton-napi hétvégén jár-
tunk az Öreg Halász Fogadó és 
Étteremben, így megnézhettük, 

hogy készül egy tökéletes 
libacomb-menü.

– A libacombok 24 órát töl-
tenek 7 százalékos sóoldatban. 
Utána 12 órát szuvidáljuk 68 
Celsius fokon. Majd ezután 
sütjük készre 15 percig, tálalás 
előtt. Nincs mellékíz, csak a 
fűszerek és a hús. A lila káposz-
tához birsalmát kevertünk 
pároláskor, ettől kapott egy 
nüansznyi savanyú ízvilágot 
– részletezte.

A fogást már a vendégtérben 
fogyaszthattam el egy megfia-
talodott 95 éves étterem kedves 
miliőjében.

FORRÁS KEMMA.HU
FELEKI MARIETTA

Unokák viszik tovább a 
táti halászlé titkát
A Nemzeti Értékek Tárában 
2023-ban kapott helyet a táti 
halászlé, amelynek receptjéért 
sokan utaznak a Duna men-
ti településre. A táti halászlé 
receptje néhány évtizedes, 
mégis gyors karriert futott be. 
Mint írják: a mai napig mél-
tán híres Táti Halászlét nem-
csak a tátiak vagy a környező 
települések lakói szeretik, de a 
fővárosból és az ország számos 
pontjáról jönnek el érte Tátra. A 
híres halászlevet a táti Viktória 
Étteremben főzik, ahová sokan 
betérnek egy finom halászlére 
- legyen az ponty halászlé vagy 
harcsa halászlé.

A sikeres halászlé receptjét 
a tokodi Csonka Józsefnének 
Lehoczki Editnek köszönhetik 
a tátiak. A mindenki által csak 
Edit néninek hívott asszony 
fiatal éveiben a nyergesújfalui 
ÁFÉSZ-nál dolgozott, majd az 
50-es évek végén került veze-
tő-helyettesként a táti Autós-
csárdába. 20 év múlva a Táti 
Halászcsárda (a mai Öreg 
Halász Étterem és Fogadó) veze-
tésével bízták meg. Itt készítet-
te el először azt a halászlevet, 
amelynek híre aztán bejárta a 
világot. 

A helyiek még emlékeznek 
rá, hogy a táti halászléért és 

halételekért nemegyszer autó-
tenger hömpölygött a csárda 
parkolójában. Edit néni íny-
csiklandozó főztjei mellett 
nagy ismeretségi körének volt 
köszönhető, hogy nemcsak 
helyből, hanem a környező 
falvakból, városokból is ide 
jártak ebédelni, vacsorázni, 
szórakozni.

Az érsek is Táton kóstol-
ta a halászlevet
Az asszony nyugdíjba vonu-
lása után sem veszett el a táti 
halászlé és annak titka. Csa-
ládjával 1990-ben megnyitot-
ták a Viktória Éttermet, ahol a 
halászlé mai napig az eredeti 
recept szerint készül: Csonka 
Józsefné örökségét gyermeke, 
Aubéli Józsefné Editke és uno-
kái viszik tovább.

A táti halászlé hírét vitték 
már Bécstől Olaszországon át 
Kanadáig. Sőt: Paskai László 
egykori esztergom-budapesti 
érsek, bíboros is rendszeresen 

járt Tátra halászlevet kóstolni. 
Volt, aki azt mondta, ha Krúdy 
Gyula feltámadna és megkér-
dezné, hova menjen igazán jó 
halászlét enni, hát csak ide irá-
nyítaná a nagy írót.

Mint a táti városi honlap 
kiemelte: a jó koszt önmagá-
ban csupán jó étel. Azt a szük-
séges többletet, amiben a lélek-
nek is részesülnie kell, fontos 
hozzáadnunk. Talán ezzel a 
gondolatsorral jellemezhet-
jük a táti halászlé receptjének 
megalkotójának hat évtizedes 
munkásságát.

Ez a táti halászlé recept-
je
Aki megkóstolta már a táti 
halászlevet, az biztos kíváncsi 
arra, mi lehet a titka. Megalko-
tója annyit árult el róla, hogy 
jól bevált recept szerint négy-
öt óráig főzzük az alapot, amit 
átpasszírozunk, hogy minél 
sűrűbb legyen a pompás ponty-
szeleteket úsztató halászlé.

A Táti Halászlé
A kanyarban sincs a szegedi és a bajai: ez a dunai halászlé 
hódította meg a világot

A Duna menti településeken mi is lehetne a legismertebb étel, mint halászlé. 
A tátiak halászleve pedig messze földön híres. Soroljuk, miért szeretik a táti 
halászlét, amelyért még az esztergomi érsek is Tátra járt

Tát igazi halászlé 
központ
A táti halászlé születési helye, 
a nemrég újjászületett halász-
csárda, az Öreg Halász Étterem 
és Fogadó is méltó Edit néni 
örökségéhez. Az étterem is híres 
halételeiről. Mint Korpai And-
rás séf elárulta: van egy halász-
lé, amely különleges náluk.

– A harcsahalászlé az egyik, 
amely a „séf titkos receptje” 
alapján készül. Hosszú ide-
ig kísérleteztük ki - de a titkát 
nem árulhatom el. - tette hoz-
zá nevetve a séf - Azt viszont 
elárulhatom, hogy csak harcsá-
ból készül. A titka megismeré-
séhez pedig meg kell kóstolni 
– tette hozzá. A térségben is 
közkedvelt rác harcsa is sze-
repel az étlapon, illetve túrós 
lasagne harcsapaprikással - a 
klasszikus túrós csuszás étel 
újragondolásaként.

FORRÁS
KEMMA.HU

FELEKI MARIETTA
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	? Hogyan fogadtad a díjat?
– Természetesen maga az elis-
merés is megtisztelő volt, de 
leginkább felemelő számom-
ra az momentum, hogy olyan 
közismert, neves szakemberek 
névsorában kaptam helyet, 
akik aznap a díjazottak között 
szerepeltek.

Aki a kultúra területén mun-
kálkodik, az tudja, hogy egy 
ilyen elismerés nemcsak a sze-
mélynek szól. Szól mindazon 
művelődő közösségnek, művé-
szeti csoportnak, civil szerve-
ződésnek vagy személyeknek, 
akik a település művelődéséért, 
a hagyományok megőrzéséért 
tevékenykedik.

Szól munkatársaimnak, szól 
az intézményt fenntartó önkor-
mányzatnak. Szól a családnak, 
aki nyugodt, boldog lelki hátte-
ret biztosít.

	? Már igen fiatalon megha-
tározta az életedet a kultúra, 
hiszen tudomásom szerint diák-
színjátszó is voltál? Hogyan jött 
a színészkedés?
– Mint sok diák már általá-
nos iskolás éveim alatt is részt 
vettem szavalóversenyeken. 
Középiskolában igyekeztem egy 
akkor divatos és modern szak-
mát választani. A Hell József 
Károly Műszaki Szakközépis-
kolába jelentkeztem , ahol el is 
végeztem a vezérléstechnikai 
számítástechnikus szakot. Ám 
már az iskolapadban eltöltött 
pár hét alatt felfigyelt – elmon-
dása szerint –a hangomra, 
habitusomra történelemtaná-
rom Varga Péter, az iskola szín-
játszó csoportjának rendezője. 
Első évesként olyan partnerek-
kel játszhattam egy színpadon, 
mint az akkor végzős Sághy 

Tamás (Jóban rosszban, József 
Attila színház, Vígszínház) vagy 
Fandl Ferenc (Miskolci Nemzeti 
Színház).

A közeg, a közösség és az akkor 
szerzett élmények, tapasztala-
tok meghatározóak lettek szá-
momra. A "példaképek" távo-
zása után, másodévtől már rám 
is mint vezető diákszínjátszóra 
számított a rendező. Nem volt 
visszaút, jöttek a feladatok, s 
mivel kiváló rendezőnk volt és 
az elődöknek hála híres volt a 
Hell diákszínpad, nagy ener-
giákat fektettem a színjátszás-
ba, hogy megfeleljek. Jöttek is 
az eredmények. Először csak a 
város (várszínházban rende-
zett) fesztiválját nyertük meg, 
aztán országos diákszínjátszó 
fesztiválokat. Egy alkalommal 
országos találkozón elnyer-
tem a színészi alakítás fődíját. 

Tanárom buzdítására szavaló- 
és prózamondó versenyeken is 
részt vettem. Többször kaptam 
megyei arany minőséítést és 
egy alkalommal bekerültem az 
Országos Arany János Ballada-
mondó verseny döntőjébe, ahol 
Bánffy György színművész volt 
a zsűri elnöke. Többször kap-
tam meghívást táti és eszter-
gomi rendezvényeken egy-egy 
verset előadni. Amire még iga-
zán büszke vagyok, még az első 
közös esztergomi fáklyás balla-
gások egyikén nekem adatott 
meg a lehetőség, hogy a végzős 
diákok nevében búcsúbeszédet 
mondhassak a zsúfolásig meg-
telt Széchenyi téren.

	? Később gondoltál arra, hogy 
színész legyél, vagy teljesen 
elvetetted ezt az irányt?
– Hogyne! Középiskolás éveim 
elején én is szerettem volna 
követni Sághy Tamást és Fandl 
Ferencet. De aztán, ahogy múl-
tak az évek, a vágyak csillapod-
tak, a színjátszás megmaradt 
egy büszke, de még is hobbi 
tevékenységnek.

	? Sportoltál is fiatalon.
– Bár a mai testalkatom nem 
tükrözi, de igen, sportoltam. És 
mint a legtöbb honfitársam, én 
is értek a focihoz. Viccet félre, 
nagyjából főiskolás koromig 
fociztam. Tát serdülőben, majd 
ifiben játszottam. Egy ízben 
bekerültem a körzeti váloga-
tottba. Majd különös, visszaté-
rő sérülések végett abba kellett 
hagynom a sportot. Illetve utá-
na még jó néhány évig játszot-
tam a táti kispályás bajnok-
ságon, ahova akkoriban 10-15 
környékbeli csapat is neve-
zett. Évtizeddel később derült 
ki, hogy egy fiatalkori ízületi 
gyulladás nevű alapbetegsé-
gem van, ami sajnos végigkísér  
egész életemen. Az utóbbi 10-15 
évben gyógyszerekkel kordá-
ban lehet tartani a betegséget, 
de kerékpározáson, kirándulá-
son vagy úszáson túlmenően 
komolyabb megterhelésekkel 
már nem próbálkozom. 

Miniszteri Oklevelet kapott a 
Kultúrház vezetője
Hámos László szerint ez nem csak egy személynek, hanem a 
településnek is szól

A Kulturális és Innovációs Minisztérium kezdeményezésére a Tatabányai Jászai 
Mari Színház, Népház, valamint a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhi-
vatal ünnepélyes díjátadó gálát rendezett a Magyar Kultúra Napja alkalmából.
A január 22-i rendezvényen a térség kulturális életének több mint harminc 
meghatározó szereplője vehetett át miniszteri elismerő oklevelet. Ez alkalom-
ból kérdeztük Hámos Lászlót.

DR. KANCZ CSABA FŐISPÁN ÉS ERŐS GÁBOR ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ ADTA ÁT A DÍJAT
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	? Művelődésszervezés szakon 
végeztél az esztergomi Vitéz 
János Tanítóképző Főiskolán 
(ma a Pázmányhoz tartozik). 
Hogyan jött, hogy ilyen irány-
ban szeretnél továbbtanulni?
– Bár színész nem lettem, 
viszont egyvalami eldőlt szín-
játszó éveim alatt. Az előtte 
elképzelt technikusi vonal 
helyett a humán irány körvo-
nalazódott. Jelentkeztem az 
esztergomi főiskolára, ahol 
művelődésszervező és kom-
munikáció szakon végeztem 
filmterjesztő és rádiós újságíró 
specializációval.

	? Tudomásom szerint te is részt 
vettél az első „teleház” elindí-
tásában, vagyis arra gondolok, 
hogy Táton, a kultúrházban 
lehetett internetezni. Mi ennek 
a története, erre pályázni 
lehetett? Illetve mit jelentett 
ez anno a közösség számára, 
mikor még alig volt bárkinek is  
az otthonában internet?
– A diploma megszerzése után a 
Táti Polgármesteri Hivatalban 
töltöttem a polgári katonai szol-
gálatot. A kötelező katonai szol-
gálat utolsó évében kellett volna 
bevonulnom, így munkámmal 
inkább szülőfalum segítését 
választottam.

Megosztva a művelődési ház 
munkáját segítettem, illetve 
a hivatalban pályázatokkal 
foglalkoztam. 

A Táti Helytörténet Érték-
mentő Alapítvánnyal pályáz-
tunk a Magyar Teleház Moz-
galomhoz, mely által 2002-ben 
megnyithattuk a Táti Teleházat.

Azokban az években való-
ban még kevés háztartásban 
volt jó minőségű személyi 
számítógép és nagyon kevés-
ben – a korhoz mérten – gyors 
internet. Így a Táti Teleház első 
években valóban sikertörténet-
nek bizonyult. A számítógép- és 
internethasználat mellett tan-
folyamokat szerveztünk, irodai 
feladatokat láttunk el. Helyben 
lehetett nyomtatni, szkennelni, 
laminálni, CD-t írni, ami akko-
riban tényleg nagy segítség volt 

a település lakói számára. Segí-
tettünk a betérők ügyes-bajos 
dolgaiban, melyekhez internet 
kellett. A hálózatba kötött 10 
számítógépen, legális szoftve-
rekkel játszhattak a gyerekek. 
Ma már valóban megmosolyog-
tató számadat ("régi korok" koz-
metikázott statisztikáival ellen-
tétben) nálunk valóban voltak 
olyan hónapok, amikor az előre 
megállapított nyitva tartáshoz 
képest 120 %-ot teljesítettünk, 
mert olyan nagy volt az érdek-
lődés, hogy nem volt szívem 
záráskor elküldeni a gyereke-
ket. Szép emlékeim vannak 
ebből az időszakból, már csak 
azért is mert együtt dolgozhat-
tam néhány évig Russ Pállal, aki 
kiváló ember volt.

	? Hosszú ideje vezeted sikere-
sen a Táti Kultúrházat. Hogyan 
vezetett odáig a pályád?
– Az előbb említett Teleház kap-
csán sikerült elérnie elődömnek 
Kátai Ferencnének, hogy egy 
fővel bővíthesse a kultúrház 
személyi állományát és maga 
mellé vett, mint teleházveze-
tőt, művelődésszervezőt. Ha jól 
emlékszem 2008-ig dolgoztam 
Kati néni keze alatt, akitől ren-
geteget tanultam a szakmából. 
Betegsége, majd nyugdíjazása 
után először mint megbízott 
vezető, majd pályázat útján 
kinevezett vezető irányítom a 
Táti Kultúrházat.

	? Mit tartasz a legnagyobb 
eredménynek, sikerednek a táti 
kulturális élet kapcsán?
– Nagy büszkeségem a Táti 
Férfikórus. Mint alapítótag és a 
Kultúrház igazgatója, a kezde-
tektől szívügyem a csapat. Bár 
sokan mondanak a vezetőjének, 
én nem tartom magam annak. 
Ez egy kiváló baráti közösség, 
amely művészeti csoporttá fej-
lődött. Én csak egyengetem az 
utat, szervezem a fellépéseket, 
az utazásokat, intézem a napi 
teendőket, gyűjtöm a kottákat 
az utókornak, rendszerezem 
azokat  weboldalunkon. A 
szakmai munkát a művészeti 

vezetőink végzik. Kócziás 
György, akitől halála után a 
stafétát Prantner Imre vette át. 
A Táti Férfikórus valóban egy 
nagyszerű közösség. Sajnos az 
utóbbi évben többeket elvesz-
tettünk. Olyan embereket, 
akikre méltán büszkék lehet-
tünk és én is büszke vagyok, 
hogy egy közösségben lehet-
tem velük. Dinnyés Ferenc, Keil 
Attila, Mechler József és Mech-
ler Ferenc.

Bár nem tartom magam ala-
pítónak, de ugyancsak a kezde-
tektől segítem a munkájukat és 
tagja vagyok a Táti Főnix Darts 
Klubnak. Külön öröm szá-
momra, hogy helyet találtunk 
az intézményben, egy olyan 
csoportnak, ahova fiatalok is 
szívesen járnak, s mely egy-
re nagyobb népszerűségnek 
örvend. Elmondhatjuk, hogy a 
Főnix Darts Klub a pandémia 
idején az egyik első amatőr 
darts klub volt a környéken és 
sok környékbeli település játé-
kosa a kezdetekkor nálunk gya-
korolt. Mint egy inkubátor ház 
működtünk. Mára már nagyon 
sok klub van a környéken, 
mégis az egyik legszínvonala-
sabb amatör darts programot, 
a Főnix Darts Show-t Táton 
rendeztük meg. A darts világ-
bajnokság lebonyolításához 
hasonló, show elemekkel tűz-
delt versenyt Szilágyi Péter, a 
Kultúrház munkatársa álmod-
ta meg. Bár sajnos az elmúlt fél 
évben kiújuló ízületi betegsé-
gem miatt nem nagyon veszek 
részt a klub életében, érdeklő-
désemet a sport iránt mi sem 
bizonyítja jobban, hogy a 2025-
ös táti tavaszi ligában sikerült 
elhoznom az első helyért, a leg-
nagyobb kiszállóért és a legtöbb 
dobott 180-ért járó kupát is.

Fontosnak tartom, hogy az 
elődöm, Kátai Ferencné által 
képviselt gondolatot, – misze-
rint egy művelődési ház attól 
lesz élő, hogy sok művelődő 
közösség, művészeti csoport, 
klub alkotja –, én is tovább 
viszem. Évről évre egyre több 
művészeti csoport, közösség 

van az intézményben. Jelenleg 
25 féle foglalkozás, csoport van. 
(Táti Porcelánbaba Klub, Táti 
Szerdai festők, Festőkurzus, 
Táti Német Nemzetiségi Fúvó-
szenekar, Táti Német Nemze-
tiségi Dalkör, Táti Férfikórus, 
Táti Nyugdíjas Klub, Nyugdí-
jas Bányász Vegyeskórus, Tát 
Mazsorett Csoport és Formá-
ciós Tánccsoport Egyesület, 
Mozdulat Táncművészeti Egye-
sület, Kerekítő, Főnix Darts 
Klub, Zumba, Senior latintánc 
aerobik, Jóga, Hangfürdő. Kar-
bantartó torna, Meridián torna, 
Társasjáték Klub, Csillagász 
Szakkör, Varró szakkör, Gom-
bfoci Klub, Anyaidő-babaidő 
klub, Olvasó klub, Kézműves 
foglalkozások a könyvtárban.) 
Nincs olyan hétköznap dél-
utánunk, hogy a csoportok ne 
adnák egymás kezébe a kilin-
cset. A 2025. évi statisztikában 
szereplő 34.000 látogatásnak 
majd felét a foglalkozásokon 
való részvételek teszik ki.

Ugyancsak eredmények, 
nagy előrelépésnek tartom azt, 
hogy a Táti Pünkösdi Napok 
programjaiba az utóbbi évti-
zedben bekerült egy-egy nagy 
élő koncert is. Így koncertet 
tartott már nálunk a Budapest 
Jazz Orchestra, Fenyő Miklós, 
A Beatrice, a KFT, Balázs Fecó, 
a Karthago, a Bikini, Deák Bill 
Gyula vagy Vince Lilla. Sajnos  
az egyre jobban elszálló árak 
és technikai igények végett 
évről évre egyre nehezebb élő 
koncertet szervezni, főleg a ren-
dezvénysátor adottságai miatt.

2019 óta önkormányzati kép-
viselőként elnöke vagyok a Táti 
Helyi Értéktár bizottságnak. A 
Kostyál Jánostól átvett mun-
kában is nagyot léptünk előre 
az elmúlt években. A mintegy 
20 helyi érték – melyből 6 már 
a Megyei Értéktárba is bekerült 
–mindegyike részletes bemuta-
tással szerepel a Hungarikum 
weboldalon található Nektár 
keresőfelületen, mely a térség-
ben, de talán a megyében is az 
egyik legtöbb feltöltést jelenti.

WALZER PATRIK
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A hagyományos évindító hang-
versenyen Szladik Míra zeneka-
ri tag, a rendezvény moderátora 
köszöntötte a jelenlévőket, köz-
tük Keil István alpolgármestert, 
Erős Gábor országgyűlési kép-
viselőt, dr. Szerencsés Gergely 
Istvánt, a vármegyei közgyűlés 
alelnökét, Szőcs László plébá-
nost, Kátai Ferenc korábbi pol-
gármestert, Zagyi Istvánt, aki 
20 éven át vezényelte a fúvó-
szenekart, Pédl Petra önkor-
mányzati képviselőt és Hámos 
Lászlót, a kultúrház igazgatóját.

Kis túlzással nem lehet ren-
dezvényt tartani a városban, 
a Táti Német Nemzetiségi 
Fúvószenekar nélkül, hiszen 
az együttes rendszeres szerep-
lője a helyi kulturális rendez-
vényeknek, illetve társadalmi 
ünnepeknek. A külföldi ven-
dégszerepléseivel és a külföldi 
zenekarok fogadásával hoz-
zájárul a népek közötti kultu-
rális- és emberi kapcsolatok 
erősítéséhez, a nemzetiségi 
lakosság úgynevezett „híd” sze-
repének minél hatékonyabb 

megvalósításához. A 2025-ös 
esztendő lehetőséget nyújtott 
ezen célok eléréséhez. 

Az idei koncert különleges-
nek számított, hiszen a 20. jubi-
leumi nevet kapta, utalva arra, 
hogy hosszú ideje nem kezdőd-
het el az újév a Táti Német Nem-
zetiségi Fúvószenekar fellépése 
nélkül. Ahogy korábban, úgy 
most is műsorra tűzték az elő-
ző esztendőben megtanult és 
egyes koncerteken elhangzott 
zeneműveket is. Közben pedig 
felidézték az óévet, ami bővel-
kedett eseményekben, fontos 
mérföldkövekben egyaránt.

A zenekar elsőként az Uni-
ted Nations March című dalt 
játszotta el, melyről megtud-
hattuk, hogy a fúvószenei ber-
kekben igen népszerűnek szá-
mít. A mű eredetileg 1942-ben 
jelent meg, Karl Lawrence King 
komponálta és az évszámból 
adódóan kötődik a második 
világháborúhoz is, a szerze-
mény ugyanis a szövetséges 
hatalmak egységét kívánja kife-
jezni a zene nyelvén.

Az este folyamán Szladik 
Tibor művészeti vezető, a Táti 
Német Nemzetiségi Fúvószene-
kari Egyesület elnöke vezényel-
te az együttest, mely Karl Kom-
zák: Erzherzog Albrecht Marsch 
című művével a Habsburg kor-
szakot is megidézte. Nagy sikert 
aratott a balettjeiről, operáiról 
ismert Csajkovszkij legnép-
szerűbb dallamait tartalmazó 
egyveleg is, melyet John Moss 
feldolgozásában hallhattunk.

A Táti Német Nemzetiségi 
Fúvószenekar tavaly júniusban 
a Németországi Komptendorf-
ban, egy helyi fesztiválon sze-
repelhetett, a rendezvényre a 
Musik-Land Utazási Iroda által 
szervezett 2024-es őszi koncer-
ten megismert zenekar hívta 
meg a táti együttest. A régió 
egyes szegleteiből érkezett fel-
lépőkkel közös felvonuláson 
is részt vettek, stílusok, eltérő 
hangzásvilágok keveredtek 
egymással. A táti zenekar a 
fesztiválon eljátszotta Alfred 
Bösendorfer: Kleine Ungarische 
Rhapsodie című darabját is, 

mellyel most a kultúrház közös-
ségét is meglepték. A folytatás-
ban Johannes Brahms, Henry 
Mancini egy-egy szerzeménye, 
majd Franz Watz: Fiesta Latina 
több mint nyolcperces egyvele-
ge következett. 

A koncert vége felé közeledve 
előbb Keil István alpolgármes-
ter, majd utána Erős Gábor, 
térségünk országgyűlési kép-
viselője mondta el újévi gon-
dolatait. Az ünnepi köszöntők 
után Helmut Nier: Zur See című 
német filmsorozat zenéjével 
folytatódott a műsor, a harsona-
szólót játszó zenészek (Szladik 
Míra, Ilosvai Zsolt, és Szladik 
Tibor) nagy tapsot kaptak.

2025 októbere dupla ünnep 
volt a zenekar életében. A zene 
világnapján bemutatták a „40 
éve szól a fúvószene Táton” 
című kötetet, mely keretbe fog-
lalja az alapítástól eltelt 4 évti-
zedet. A könyv kiadásához Turi 
Lajos polgármester segítségével 
a Tát Város Önkormányzata is 
hozzájárult, a hiánypótló mű 
Rózsavölgyi Károly és felesége, 
Irénke felbecsülhetetlen értékű 
munkája. 

A bemutató után szinte alig 
telt el pár nap és a zenekar 40 
éves jubileumi hangversenyt 
adott a kultúrházban, mely 
egyszerre szólt a múltnak, a 
jelennek és a jövőnek. Sokan 
ünnepeltek velük, köztük a 
testvértelepülések elöljárói, 
zenészei, és a környékbeli zene-
karok képviselői is köszöntötték 
a jubiláló együttest.

A táti évindító rendezvényen 
Horváth Adrián hangszerelt 
változataként egy Neoton Famí-
lia egyveleg is elhangzott, mely 
sokakban fiatalkori emlékeket 
is felébreszthetett. A ráadás-
számok előtt Szladik Tibor is 
köszöntötte a közönséget, majd 
a zenekar tagjaival együtt bol-
dog új esztendőt kívánt minden 
jelenlévőnek. A hangverseny a 
koncert végén előadott Ernst 
Uebel: Jubelklänge Marsch és 
Johann Strauss Radetzky indu-
lója révén vált teljessé.

WALCZER PATRIK

20. jubileumi Újévi Koncert
- a Táti Német Nemzetiségi Fúvószenekarral

Különleges élményt nyújtó dallamok csendültek fel az idei esztendő első nap-
jaiban a kultúrházban, ahol a Táti Német Nemzetiségi Fúvószenekar adott új-
évi koncertet. A ráadásszámok ezúttal sem maradhattak el, a közönség össze-
sen tizenkét zeneművet „kapott ajándékba”.
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A 2026-os évet az újévi hang-
versennyel kezdtük, amely 
szintén nevezetes volt, mert 
pontosan 20. alkalommal 
örvendeztettük meg a helyi 
közönséget zenénkkel. E kon-
certjeink már megszokott 
tematikája, hogy az elmúlt 
évben tanult, és különböző 
rendezvényeken elhangzott 
zenekari darabjainkból adunk 
ízelítőt. Köszönjük szépen a 
közönségünknek a megjele-
nést, zenekarunk pártolását.

A nagy sikerű táti hangver-
seny után nem sokkal a lábat-
lani közönségnek is zenével 
kívántunk boldog új évet, 
immár 5. alkalommal.

Egy kis pihenő a februári 
közgyűlésen, egyesületünk 
elköszönt néhány tagtól és 
üdvözölhette az új jelentkező-
ket. Továbbra is várjuk a fúvós-
zene iránt érdeklődő zenész 
kollégák jelentkezését zeneka-
runkba, egyesületünkbe.

Márciustól újra intenzív 
munkával készülünk az előt-
tünk álló feladatokra. 

Zeneka r u n k meg h ívást 
kapott Németországba, a 
baráti Schrattenbachi Fúvós- 
zenekar nyári fesztiváljára. Itt 
ismét egy érdekesség, hogy az 
együttesünk először 40 éve, 

1986-ban járt ott, az alapító 
karmester, Bulhardt Vilmos 
vezetésével.

Már ismerkedünk az idei 
évre betervezett újabb művek-
kel, kottákkal, hamarosan a 
helyi közönségünk is hallhatja 
ezeket a zeneszámokat.

Néhány találkozási lehető-
séget szeretnénk megemlíteni: 

A zenekar legközelebb a 
városi ünnepségen lép fel, 
március 13-án. Májusban a Táti 
Pünkösdi Napokon hallhatnak 
bennünket új műsorszámok-
kal.  Júniusban a Polka Partin 
várjuk a táncos kedvű közön-
ségünket, majd augusztusban 
egy német zenekarral közös 
koncertünkre hívjuk Önöket 
a Musik-Land Utazási Iroda 
szervezésében.

A szüreti mulatságnak is 
részesei leszünk, majd a hagyo-
mányos őszi és téli programo-
kon is találkozhatunk.

Köszönjük szépen a város 
vezetésének és a helyi közönsé-
günknek, pártoló tagjainknak 
a támogatást. Ha tehetik, kér-
jük, hogy adójuk 1 százalékával 
is támogassák egyesületünket! 
Az adószám: 18604568-1-11

SZLADIK TIBOR
MŰVÉSZETI VEZETŐ,

AZ EGYESÜLET ELNÖKE

A Táti Német 
Nemzetiségi 
Fúvószenekar hírei
A tavalyi évben zenekarunk fennállásának 40 éves 
jubileumát ünnepelte. 

Rajzpályázat
„Tát nevezetességei”

A Táti Helytörténeti Értékmentő Alapítvány „Tát 
nevezetességei” címmel rajzpályázatot hirdet a 
Táton élő gyermekek és a Táti III. Béla Általános 
Iskola tanulói számára.

Olyan alkotásokat várunk, melyek településünk nevezetes épü-
leteit, tereit, ismert és kedvelt helyeit mutatják be akár jelen kor-
ban, akár régmúlt időkben.
A műveket vegyes technikával kérjük elkészíteni A4 vagy A3 for-
mátumban. Kérjük mindenki tüntesse fel a nevét, és osztályát.
Az elkészült alkotásokat a beérkezettek számától függően egy 
kiállítás keretein belül szeretnénk bemutatni a közönség szá-
mára, továbbá lehetőség szerint a közösségi médiában is szeret-
nénk megjeleníteni. Ennek tudatában kérjük a gyermekeket, és 
törvényes képviselőiket a pályázaton való részvételre.
A pályázat díjazása az alábbiak szerint alakul:
Alsó tagozatos diákok számára:
1.helyezett: 20.000,-Ft.
2.helyezett: 15.000,-Ft.
3.helyezett: 10.000,-Ft.
Felső tagozatos diákok számára:
1.helyezett:25.000,-Ft.
2.helyezett:20.000,-Ft.
3.helyezett:15.000,-Ft
Az elbírálás a Szerdai Festők közreműködésével, és segítségével 
fog történni.
Leadási határidő: 2026.04.15.
Pályázatok leadását kérjük a Táti III. Béla Általános Iskola osz-
tályfőnökeinél tegyék meg. A Táton élő, de más intézményben 
tanuló gyermekek számára a művek leadását Enyedi Mártonnál 
is megtehetik.

ENYEDI MÁRTON KURATÓRIUMI ELNÖK

Táti Walzer
TÁT VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI LAPJA

Felelős kiadó: Turi Lajos polgármester | Tel/Fax: (33) 514-510 
| E-mail: polghivatal@tat.hu
Szerkesztő és tördelés: Hámos László | Tel/Fax: (33)504-710 
| E-mail: tatkultur@gmail.com
Nyomda: „Spori Print Vincze” Kft. Esztergom | Készült 2100 
példányban
Címlapon: Húsvéti tojások (2016)  (Fótó: Tóta Attila)

Gólyahír
2026. tavaszán született gyermekek,

városunk legifjabb polgárai:

Tasnádi Lajos és Rostás Dalma fia, Dominik
Újházi Dávid és Sasvári Dominika leánya, Alíz
Bérces Norbert és Juhász Barbara fia, Marcell

Barcsai János és Réti Vanessza fia, Kornél
Józsa Alex Vilmos és Platz Mirandella leánya, Réka

Nyári Jonatán és Visz Patrícia leánya, Emília
Speier András István és Erdélyi Tamara leánya, Léna
Szabó Kevin és Lengyel Nikolett Noémi fia, Richárd

Mészáros Krisztián és Gonda Nóra fia, Kolos

Gratulálunk,  és jó egészséget kívánunk!
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Új pedagógusok a zeneiskolában
Két faital tanár a klarinét tanszakon

2026 januárjában zeneiskolánk klarinét tanára befejezte pedagógus pályafutását, ezzel egyidőben friss 
lendülettel folytatódott a munka a tanszakon. Két lelkes, fiatal pedagógus vette át a helyét, akiknek be-
mutatkozását a következőkben olvashatják.

2004-ben születtem és már 
egészen kiskorom óta érdekelt 
a zene világa. 

7 évesen kezdtem el zenél-
ni Pilisvörösváron. Az idő 

előrehaladtával egyre jobban 
kezdett érdekelni a zenélés. 
Úgy gondoltam, ezzel szeretnék 
foglalkozni, így jelentkeztem a 
Szent István Király Zenemű-
vészeti Szakgimnáziumba, 
ahová felvételt nyertem. Az itt 
eltöltött 4 évem alatt kezdtem 
mélyebben foglalkozni a másik 
álmommal, amely a vezénylés 
volt. Tehát a professzionális 
hangszeres játék mellett egy új 
kihívást is kitűztem magam elé.

Az érettségi megszerzése 
után a Debreceni Egyetem 
Zeneművészeti Karára nyertem 
felvételt, ahol jelenleg is képzem 
magam klarinéttanári mester-
szakon, illetve fúvószenekari 
karmester szakon.

Eddigi pályafutásom során 
volt szerencsém több nemzet-
közi és országos versenyen részt 
venni, melyekről különböző 
helyezésekkel térhettem haza 
(Országos Egyetemi Klarinét-
versenyeken: II. helyezés és 
különdíjak, regionális és nem-
zetközi versenyeken: II. helye-
zés, illetve különdíjak).

Az elmúlt néhány évben 
lehetőségem volt arra, hogy 
nyaraim egy részét külföldön 
töltsem egy nemzetközi projekt 
keretein belül, ahol többször is 
karmesterként taníthattam be 
darabokat a zenekaroknak, 
illetve tanárként is jelen lehet-
tem. Ezáltal hatalmas tapaszta-
latot szereztem.

Az idei év januárjától kezd-
tem el tanítani a táti zeneisko-
lához tartozó mogyorósbányai 
telephelyen, ahol úgy érzem, 
célba ért gyermekkorom óta 
várt álmom: gyerekeket tanít-
hatok klarinétozni, furulyázni 
és szaxofonozni.

Emellett 10 éve zenélek a 
Dorogi Bányász Zenekarban, 
ahol 1 éve másodkarmesterként 
tevékenykedem.

A jövőbeli terveim közé tar-
tozik, hogy tovább képezzem 
magam a zene világában, és 
hogy diákjaimnak úgy tudjam 
átadni a zene szeretetét, a hang-
szeres tudást, ahogyan én kap-
tam tanáraimtól.

2026 februártól vagyok a Táti 
Lavotta János Alapfokú Művé-
szeti Iskola tanára. 2001 áprili-
sában születtem Miskolcon. 

A zene már gyerekkorom 
óta közel áll hozzám. Szüle-
im is zenészek, születésemkor 
még a miskolci színház muzsi-
kusai voltak. Később Paksra 
költöztünk, ahol elkezdtem 
zenét tanulni. Először óvodás 
koromban nagymamámnál 
zongoráztam. Mikor iskolás 
lettem, szüleim beírattak a 
zeneiskolába, ahol Deák Zsolt 
tanár úrnál kezdtem a klari-
néttal foglalkozni. Az általános 

iskola befejezése előtt lehető-
séget kaptam Horn Andrástól, 
hogy nála tanulhassak a Bartók 
Béla Zeneművészeti Szakkö-
zép Iskola különleges tehetség 
szakán. A középiskolát is nála 
kezdtem. Két évig jártam hoz-
zá, majd amikor Ő nyugdíjba 
vonult kerültem Novák And-
ráshoz, a Magyar Állami Ope-
raház klarinétosához. Ő segí-
tett felkészülni az egyetemre, 
nagyon sokat köszönhetek neki. 
A zenei tanulmányaimat jelen-
leg Győrben végzem, ahol Var-
ga Gábortól és Anderkó Dáni-
eltől tanulhatok. Az idei évben 

diplomázom klarinét művész 
szakon. 

A jövőben szeretnék szimfo-
nikus zenekarban dolgozni, de 
emellett a tanítás is nagyon fon-
tos szerepet játszik az életem-
ben, hiszen szüleim mindketten 
zenetanárok. A nagymamám 
szintén zenetanár volt, az ő 
nevéhez fűződik a paksi zeneis-
kola alapítása is. Bár én még 
csak kezdő pedagógus vagyok, 
szeretném megszerettetni a 
zenét a mai fiatal generációval, 
valamit tovább adni abból, amit 
én kaptam és gyűjtöttem össze 
eddigi pályám során.

Páva Erik

Tóth Benedek

2026-os szelektív és zöldhulladéknaptár
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Fegyvertelen és 
lefegyverző béke
A kereszténység legnagyobb ünnepére készülünk, 
húsvétra.

Annyira elevenen él bennem a tavalyi húsvét, amikor az Esztergo-
mi Papnevelő Intézetben megnéztük Ferenc pápa húsvéti üzene-
tét, aztán ebédeltünk és mondom a mellettem ülő atyának, de jó 
volna, ha Ferenc pápa megérné a Szentév befejezését, és másnap 
reggel kapom a hírt, hogy a Jóisten hazaszólította. Aztán egy pár 
héttel később, amikor megválasztották az új Szentatyát, XIV. Leót 
a köszöntésében hallhattuk a címben szereplő békéről.

De jó volna, ha a világi vezetők és mindannyian megértenénk, 
hogy Jézus halálával és feltámadásával elhozta az igazi békét! Ő 
nem másokat akar legyőzni, hanem arra hív, hogy magunkat győz-
zük le, és akkor embertársunkban felfedezzük azt a testvért vagy 
társat, akivel együtt dolgozhatunk a boldogságunkért.

Az idei évben Jézusnak egy egyszerű és nagy tanítványára 
Assisi Szent Ferenc 800 éves átmenetelére (tranzitus) emlé-
kezünk. Szent Ferenc engedte, hogy Isten kegyelme a szívét 
átformálja, ezért szerették őket, barátoknak nevezték, és meg 
lehet tapasztalni köztük ma is a békét és a jóságot, ahogyan 
a jelmondatuk is szól: pax et bonum (béke és jóság). A mi 
közelünkben, Esztergomban is vannak ferencesek, szent 
Ferenc tanítványai.

Az elmúlt hetekben arra gondoltam, hogy városunkban 
többen is vannak, akik az esztergomi ferencesekhez jártak 
iskolába. Vajon nekik mit jelentenek a ferencesek, ezért ebben 
az évben három kérdéses interjút készítek a vallásukat ma 
is gyakorló egykori ferences diákokkal.

Interjú Kátai 
Ferenc volt 
polgármesterrel

	? Hogyan is kerül be egy gyer-
mek a Frankába (az esztergomi 
ferences iskola rövidítése) a 
nyolcadik után?
– Az egyházi iskolák a kom-
munizmus – főleg az első 
évek idején menedékül szol-
gált mindazoknak, akiket a 
rendszer ellenségeinek tar-
tott. Vagy azért mivel „reak-
ciósnak tartott, avagy mivel 
polgári, vallási és gazdasági 
szempontból kiválasztottnak. 
Nálunk a helyzet – már a hat-
vanas években járunk – nem 

ez volt a helyzet. Családunk 
elismert tekintélynek örven-
dett, de különösebbeknek nem 
számítottunk a rendszer ellen-
ségeinek. Holott tudott volt, 
igen vallásosak voltunk és az 
egyedüli pártnak nem voltunk 
tagjai, sőt támogatói sem. Én 
a gyerekkoromat vagy otthon 
vagy a templomban és sokat a 
plébánia környékén töltöttem. 
A felső tagozatban már papnak 
készültem, és ezt szorgalmaz-
ták a plébános és káplán atyák, 
valamint édesanyám. Előttem 
csak a Kazella Tibi járt a feren-
cesekhez. A családja tehetős-
nek számított, még Rákosi 
idők kezdetén is. Táton aztán 
egyre többen kezdtek a feren-
cesekhez járni. Ma már 18 főről 
tudunk!

	? Mit is jelentettek nekünk a 
frankás évek? 
– Bár csak a későbbi években 
tudatosult bennünk, hogy kik 
közé is kerültünk. Több mint tíz 
atya is börtönviselt volt. Nagy 
tudásuk mellett az élet minden 
oldalát megszenvedték és csak 
Jó Isten a tudója, hogyan is bír-
ták ki a megpróbáltatásokat. 
Csak a tornatanárunk volt civil 
ember, bár ő is pár évet szenve-
dett az egyház melletti kiállása 
mellett.

A tanulmányokra nagyon 
nagy hangsúlyt fektettek. A 
délelőtti órák után a délutáni 
stúdiumokkal majd tíz órát 
töltöttünk tanulással. Minden 
ferences diák a későbbiekben 
messze túlszárnyalta felsőfokú 
tanulmányaik éveiben a társa-
it. Az egyszerű, de rendszeres 
étkezések megfelelőek voltak. 
Sose emlékszem arra, hogy gyo-
morfájdalmaink lettek volna. A 
kötelező séták és a kertészet-
ben végzett munkálatok még a 
városi gyerekeknek is javukra 
váltak. A lelki életre – van, akik-
nek a napi szentmisék, - a lelki-
gyakorlatok, a kispapjelöltek-
nek – ilyen voltam én is – pedig 
a lelki atyák vezetése remekül 
készítette az utat a szeminá-
riumok felé. A mi negyven fős 
osztályunkban 12-en készül-
tünk a papi pályára. A tanítás 
mellett a nevelés a második 
legfontosabb feladata volt az 
iskolának. A példaadás is meg-
tette a hatását. A különlegesen 
felkészült, több helyről is érke-
zett tanáratyák nagy hatással 
voltak a diákokra. Egy-egy jól 
irányzott mondat, a közösségi 
órák, a népdaltanulások, a min-
den évben tett országjáró kirán-
dulások nagyon sokat tettek a 
személyiségünk fejlődéséhez. 
Egy két jelentős, ma is bennem 
élő mondatok közül egy párat 
felsorolok: Az élethez énekelni 
kell… Tegyük a jót, amíg lehet… 
a ferences indulóból: Célunk a 
béke, tettünk mindig a jó – Isten 
kezében élni, de jó! ... Ha dől 
Isten vára, tartsd erős vállad, 
ha lankad a lelkünk, jöjj égő 

zsaráttal… Mert benned él és 
hűn téged vár az egyház a hon 
s a hű magyar nép…” Vagy ilyen 
rövid lényegi megfogalmazások 
a magyar órából, midőn Adyt 
kellett jellemezni: Isten, két-
ség, bor, nő, betegség. Avagy, 
mondá az egyik atya: Semmit 
sem adok nektek ingyen, mert 
akkor azt nem becsülitek meg… 
stb. De még olyasmire is kiter-
jedt a figyelmük, hogy ki hord-
jon nyakkendőt és kinek illik 
a csokornyakkendő, hogyan 
kell a négyélűre hajtogatott 
zsebkendőt használni és nem 
összegyűrve a zsebbe hordani 
és összekenni a „tartalmával” a 
kezünket.

	? Assziszi Szent Ferenc példája:
– A nagy, de egyszerű, szent, 
ünnepeinek megtartása szin-
tén kiemelt feladat volt. Eleve a 
nagy mondás, a lényeget takaró 
jelmondat a „Pax et bonum” = „a 
béke és jóság” mindent felölelt. 
Ez más szerzetesekre is jellem-
ző volt, hogy akár egy mondat-
ban is összefoglalták a lényeget. 
A bencések „Ora et laborája” 
is mily tökéletes: Imádkozzál 
és dolgozzál! Remek! A feren-
ces atyák egyszerű habitusa, 
a barna csuha is jellemezte a 
szegénységet. Így hívták Fran-
ceskust, hogy az Isten szegény-
kéje. Nem is tudom, hogy végül 
is miért nem oda jelentkeztem 
közéjük, és a világi papok tábo-
rát akartam bővíteni. A győri 
papi szemináriumban aztán 
három évet jártam, a maradék 
kettőre már – lehet, hogy az Úr 
akaratából is, már nem futot-
ta. Lehet, hogy felszentelve, a 
politikai beállítottságom miatt 
– vagy a püspök Úr, avagy a 
komcsik ítéltek volna el, mint 
ahogy ez később be is követke-
zett Budapesten, egy 1956-os 
„megemlékezés” miatt.

Ezekkel a gondolatokkal 
kívánok a kedves híveknek és 
olvasóknak a feltámadás hité-
ben megerősödő békés, boldog 
húsvéti ünnepet. 

SZŐCS LÁSZLÓ PLÉBÁNOS
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A tavalyi évben volt a csillagá-
szati szakkörünk 55 éves ala-
pításának évfordulója. A Táti 
Walzer ez alkalomból rend-
hagyó módon adott helyet e 
történelmi pillanat megemlé-
kezésére számunkra. Aminek 
nagyon sokan örültek. Sok 
pozitív visszajelzést, elisme-
rést kapott szakköri közössé-
günk munkája. Nem tagadjuk, 
jól esett. Azt gondolom joggal 
lehetünk büszkék a közösen 
elért munkánkra, (talán kicsit 
elfogult is vagyok, de ezt nem 
is bánom). Nagyszerű csapat 
jött össze Táton a csillagászat 
berkeinkben és a táti civilek 
szívesen jönnek ki a távcsöves 
bemutatóinkra vagy szakköri 
előadásokra, ha éppen azt szer-
vezünk. Nem mellékes az a tény 
sem, hogy az ország különböző 
pontjairól kezdtek el érdeklőd-
ni szakkörünk munkássága 
iránt. Ez főként a csillagászat 
iránti gyakorlatias megközelí-
tésünknek és a műszerfejlesz-
téseinknek köszönhető, ami 
a háttérben zajlik. A Magyar 
Csillagászati Egyesület részé-
ről felkérést kaptam, hogy az 
országos Meteor folyóiratban 
szívesen látnának egy cikket a 
Táti Csillagász Szakkör mun-
kájáról. Tavaly év végén adtam 

fel a szerkesztőségnek a kész 
cikket. A megjelenés ez évben 
várható az egyik lapszámban. 

Szakkörünk a tudomány 
területét erősíti Táton és a kör-
nyékén. Együttműködünk az 
ország amatőr csillagászaival 
és a tudományos Kutató Intéze-
tekkel. Célunk, hogy ez a terü-
let alkotói minőségében elérje 
a fiatalabb nemzedéket és kre-
ativitásra sarkalja őket. Több 
programot és személyes látoga-
tást szerveztünk az országban 
és a környéken az elmúlt évben.

A teljesség igénye nélkül – 
bár hosszú a lista – pár fontos 
eseményt kiragadnék a tavalyi 
évünkből:

- Jó idő esetén rendszeresen 
tartunk minden hónap első 
pénteki napján 18 órai kezdet-
tel távcsöves bemutatót a Táti 
Kultúrház előtti füves-betonos 
részen. Ekkor vannak a szakkö-
ri napok. Ezen kívül, ha van ese-
mény az égen, külön is tartunk 
bemutatót.

- Május 31-én Lovasberény-
ben képviseltük Tát-Eszter-
gom-Dorog térségét a lovas-
berényi MCSE Csillagtanyán 
Zsombok Gábor barátommal 
és esztergomi tagtársunkkal. Az 
országból többen képviseltették 
magukat a kaposvári születésű, 

Szentmártoni Béla amatőr 
csillagász emlékére szervezett 
padavatón.

 - Július 18-án, tátiakkal és a 
környékbeliek családtagjaival 
tettünk szervezett látogatást 
az Ógyallai Planetáriumban 
és Csillagvizsgálóban. Nagyon 
emlékezetes nap volt számunk-
ra ógyallai utunk. 26 fővel ter-
veztük a látogatást és 26 fővel 
utaztunk. „Senki sem hiány-
zott, Tanár Úr!” A teljes látoga-
tói létszámból a 30 %-ka gyerek 
volt a megjelenteknek, aminek 
nagyon örültünk. Támogatónk 
volt Tát Város Önkormányzata, 
a Táti Kultúrház, a Botlik Trans 
Kft. és a Duna-Gerecse Tát 
Sportegyesület. 

A 9 fős kisbusz „sofőrszol-
gálatát” Botlik Roland vállalta 
személyesen, fia is velünk uta-
zott táti résztvevőként. Többen 
személygépkocsival indultak 
el a kultúrház elől és Ógyalla 
környékén családi kirándulást 
szerveztek a hivatalos progra-
munkat követően.

- Ugyan nem kedvezett az 
időjárás, de a Római-parkban, 
szeptember 7-én teljes hold-
fogyatkozásra vonultunk ki 
távcsöves felszerelésekkel. Tát 
környékéről több városból jöt-
tek össze amatőr csillagászok 

felszereléseikkel. Sajnos a fel-
hős ég a jelenség ideje alatt 
nem kedvezett a fogyatkozás 
bemutatására, viszont előtte a 
derült égbolt foltokon látható 
csillaghalmazokat, kettőscsil-
lagokat sikerült bemutatnunk 
az érdeklődők számára.

- A szakkörből 3 fő képvisel-
te Tátot egy határokon átnyúló 
programsorozat elindításával 
2025 november 5-én reggel 
9 órakor Párkányban. Ennek 
előzménye az volt, hogy egy 
esztergomi alapítvány 2 fővel a 
„Reggeli a Hídon” programban 
jelent meg Esztergom színei-
ben. Az Esztergomban alapí-
tott Válás Kultúra Alapítvány, 
ATLASZ programjának keretein 
belül a táti szakkörből, Selyem 
János, Tolnai János, Bozsoky 
János részvételével a Párkányi 
Magán Kereskedelmi Akadémia 
Iskolájában tartott napfelszín 
vizsgálat témakörben távcsö-
ves bemutatót. Első körben 3 és 
fél órás időintervallumban,  6 
turnusban 200-220 fő részvéte-
lével, főként 15-16 éves tanulók 
vettek részt. A vártnál maga-
sabb és lelkesebb számban 
érdeklődtek a tanulók a csilla-
gászat iránt. Ez a tény még az 
iskola vezetését is meglepte. 

Jövőbeli terveink alapján 
idén elindítunk az alapítván�-
nyal és az amatőr csillagászok-
kal együtt egy országos csilla-
gászati vándor rajz kiállítást az 
Esztergomi Vármúzeumból. 
Közös terveink szerint egy 
programsorozat keretein belül 
együttműködési partnerszer-
ződést kívánnak kötni a Táti 
Kultúrházzal is. Mindezeket 
megelőzően Táton kívánunk 
alapkőletételként a Pünkösdi 
Napok alkalmával egy csilla-
gászati műszer és rajz kiállí-
tást szervezni a Kultúrházban. 
Bevonva a fiatalságot különbö-
ző interaktív programsoroza-
tokba. Sokan nem is gondolták 
volna, de Tátról a Táti Csillagász 
Szakkörből indul el egy komoly 
országos kezdeményezés. 

BOZSOKY JÁNOS,
SZAKKÖRVEZETŐ

Táti Csillagász Szakkör
- jelene és jövőbeli tervei

Távcsöves bemutatók, kirándulások, planetárium látogatás, széleskörű szak-
mai kapcsolatok építése jellemezte a tavalyi évet, mely a Táti Csillagász Szak-
kör alapításának 55. évfordulója volt Közös projektek, országos együttműkö-
dések és egy vándorkiállítás elindítása az idei cél.
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Stefán Zoltán 1936. február 
26-án született Tokodon. Egy 
cipész apuka és egy háztartás-
beli anyuka második gyerme-
keként. Kilenc évesen a csa-
lád otthona bombatámadás 
következtében megsemmisült, 
Zoltánt, aki ekkor 9 éves volt a 
romok alól szedték ki élve. Két 
testvérének nem volt ilyen sze-
rencséje, így lett Zoltán a család 
legidősebb gyermeke. Később 
született még hét testvére, 
közülük négyen élnek még.

Még az általános iskolás évei 
alatt elkezdett dolgozni, hogy a 
testvéreit a szegénységben élő 
szülei, tisztességesen fel tudják 
nevelni. Iskolai szünetekben 
pásztorkodást végzett, állato-
kat őrzött, később szódát hor-
dott lovaskocsival a környéken. 
15 évesen a Tokod-Üveggyári 
üveggyárban kezdett el dolgoz-
ni. 18 évesen a Dorogi szénbá-
nyáknál helyezkedett el, aztán 
a Mogyorósbányai tanbányából 
ment 35 évnyi földalatti szolgá-
lat után nyugdíjba.

1961. október 7-én nősült 
meg és költözött Tátra. Felesé-
ge Latkovszki Anna lett, akivel 
túl vannak a gyémánt házas-
sági évfordulójukon, és 65 éve 
élnek békében és szeretetben a 

1972-ben közösen felépített ott-
honukban. 1963-ban megszüle-
tett Rita lányuk, 1966-ban pedig 
Anna. Mindketten Táton élnek, 
ők is családjukkal. Van három 
felnőtt unokájuk, három dédu-
nokájuk, akikkel szorosan tart-
ják a kapcsolatot, családi esemé-
nyeken rendszeresen összejön a 
család apraja és nagyja. Szépen, 

szeretetben, vidámságban eltöl-
tött értékes idők ezek mindan�-
nyiuk számára. 

Zoli bácsi korát meghazud-
toló fittségét, az egészséges 
életmódjával magyarázza. 
Rengeteget járta az erdőt, éve-
kig vadászati szenvedélyből, 
később pedig a természet iránti 
szeretetből. Ma is rendszeresen 

kijár a pincesorra, ahol a prés-
háza melletti kis konyhakert 
gondozásával üti el az időt, vagy 
csak simán ki ül a pince elé és 
élvezi a nyugalmat.

Kedvenc mondása az – Ép 
testben, ép lélek –, ennek szel-
lemében tölti idős napjait és 
optimistán várja az elkövetke-
ző éveket.

90 éves Stefán Zoltán
Ép testben, ép lélek

Turi Lajos polgármester otthonában köszöntötte a korát meghazudtolóan fitt 
Zoli bácsit.

A táti csoport a dorogi és esz-
tergomi területi vezetés égisze 
alatt végzi sokszor láthatatlan, 
mégis fontos munkáját.

Mindezek közül, ami látható 
is, az a véradások szervezése.  
Büszkék vagyunk arra, hogy 
mindig is szép számmal jelen-
tek meg a segíteni akaró fiatalok 
és idősebbek ezeken a 3 havon-
ta szervezett alkalmakon. De el 
kell dicsekednünk azzal, hogy 
a legutóbbi, január 22-i alka-
lommal 62 önkéntes nyújtotta 
a karját, hogy önzetlenül segít-
sen embertársain. Köszönjük 
nekik, és minden véradónknak, 
hogy hívásunkra idejüket nem 
sajnálva jönnek és segítenek. A 
legközelebbi véradás áprilisban 
lesz, erre is mindenkit szeretet-
tel várunk.

A másik fontos munkánk 
az utánpótlás nevelése és a 
segítségadás módjainak meg-
tanítása. Ennek fontos helye 
az általános iskola, ahol évek 
óta vöröskeresztes és elsőse-
gélynyújtó szakkör működik, 
így a táti gyerekek és fiatalok 
szép eredményeket érnek el a 
területi és megyei versenyeken. 
Ezt a színvonalat nem könnyű 
megtartani, mert a gyerekek 
középiskolába kerülnek, és 
az őket oktatók személyében 
is történik időnként változás. 

De a célunk az, hogy minél 
több gyermek sajátítsa el eze-
ket a fontos ismereteket, ezért 
az elmúlt évben már az alsó 
tagozatban, 4. osztályban is 
elindult egy elsősegélynyújtó 
szakkör Czifráné Puizl Erika 
vezetésével. Reméljük, így az 
utánpótlás nevelése sikeres 
lesz.

Rendszeresen részt veszünk 
helyi és közösségi karitatív 
eseményeken is, ha szükség 
van ránk, ilyenek: elsősegély-
pontok működtetése családi 

vagy közösségi napokon, köz-
reműködés adományosztás-
ban, együttműködés más civil 
szervezetekkel.

Köszönjük a táti önkor-
mányzatnak, minden táti és 
környékbeli lakosnak, azt, 
hogy eddig is segítették a mun-
kánkat, és kérjük, tegyék ezt a 
jövőben is, mert minden segít-
ségnyújtás és minden csepp vér 
életet menthet.

SELYEMNÉ SZABÓ MÁRIA
ÖNKÉNTES

A táti vöröskeresztesek munkája
A táti önkéntes vöröskeresztes aktivisták száma jelenleg 14 fő, elnöke Rovnyai 
Orsolya, titkára Aubéliné Bruszel Éva, akit 2025-ben a küldöttgyűlés megvá-
lasztott a megyei elnökség tagjává.
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Bölcsődei előjegyzés
Tisztelt Szülők!
 
Tájékoztatom Önöket, hogy a 2026/2027-es nevelési évre a 
bölcsödébe 2026. április 27-től 2026. április 28-ig történik 
az előjegyzés.

 Azoknak a szülőknek a jelentkezését várjuk, akiknek a gyer-
meke 2026. június 1. és 2027. május 31. között betölti a 2. élet-
évét, illetve 2026. szeptember 1- ig az 1. életévét.

A szülőnek, gondviselőnek lehetősége van az előjegyzést 
elektronikus úton is beküldeni.
A honlapon (www.tatiovoda.hu) feltüntetett dokumentu-
mot kitöltve szíveskedjenek címünkre (2534 Tát, Móricz 
Zsigmond utca 1-3.) postai úton vagy e-mailben (tatiovoda@
gmail.com ) megküldeni 2026. május 08-ig.
A személyes megjelenés előre egyeztetett időpontban történik.
A bejelentkezés az alábbi telefonszámon, 2026.04.13-tól 
lehetséges: 06-33-445-149.

Az előjegyzéshez a következő dokumentumok szükségesek: 
születési anyakönyvi kivonat, lakcímkártya, TÁJ kártya, a 
szülő személyi igazolványa.

TISZTELETTEL: SCHMIDT MARGIT IGAZGATÓ

Óvodai beiratkozás
Tisztelt Szülők!

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2026/2027- es nevelési évre 
intézményünkben 2026. május 5-től 2026. május 6-ig törté-
nik az óvodai beiratkozás.

Be kell íratni minden gyermeket, aki 2026. augusztus 31-ig 
betölti a 3. életévét. Szabad férőhely esetén az óvoda felveheti 
azt a gyermeket, aki a 2 és fél életévét betöltötte.

A szülőnek, gondviselőnek lehetősége van elektronikus úton 
is eljárni.
A honlapon (www.tatiovoda.hu) feltüntetett dokumentumot 
kitöltve szíveskedjenek címünkre (2534 Tát, Móricz Zsigmond 
utca 1-3.) postai úton vagy e-mailben (tatiovoda@gmail.com) 
megküldeni 2026.május 15-ig.
A személyes megjelenés előre egyeztetett időpontban történik.
A bejelentkezés az alábbi telefonszámon, 2026.04.13-tól lehet-
séges: 06-33-445-149.

A beiratkozáshoz a következő dokumentumok szükségesek: 
születési anyakönyvi kivonat, lakcímkártya, TÁJ kártya, a 
gyermek személyi igazolványa, a szülő személyi igazolványa.

TISZTELETTEL: SCHMIDT MARGIT IGAZGATÓ

Katica csoport
A Táti Óvoda nyílt napot szervez a leendő kiscsoportosok és szü-
leik részére 2026.04.07-én és 2026.04.08-án a Községi épületben 
/Katica csoportban/ (Tát, Fő út 118.) 8:30 órától 10 óráig.
Szeretnénk lehetőséget biztosítani arra, hogy egy kis ízelítőt, 
betekintést kapjanak az óvodai életbe.
Előzetes bejelentkezés szükséges a 06-33-445-149-es telefonszá-
mon 2026. 03.26-tól.

Süni csoport
A Táti Óvoda nyílt napot szervez a leendő kiscsoportosok és 
szüleik részére 2026.04.08-án és 2026.04.09-én a Kertvárosi 
épületben /Süni csoportban/ (Tát, Móricz Zsigmond utca 3.) 
8:30 órától 10 óráig.

Szeretnénk lehetőséget biztosítani arra, hogy egy kis ízelítőt, 
betekintést kapjanak az óvodai életbe.
Előzetes bejelentkezés szükséges a 06-33-445-149-es telefonszá-
mon 2026. 03.26-tól.

Szívecske csoport
A Táti Óvoda nyílt napot szervez a leendő kiscsoportosok és 
szüleik részére 2026.04.09-én és 2026.04.10-én a Kertvárosi 
épületben /Szívecske csoportban/ (Tát, Móricz Zsigmond utca 
1.) 8:30 órától 10 óráig.
Szeretnénk lehetőséget biztosítani arra, hogy egy kis ízelítőt, 
betekintést kapjanak az óvodai életbe.
Előzetes bejelentkezés szükséges a 06-33-445-149-es telefonszá-
mon 2026. 03.26-tól.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!
TISZTELETTEL: SCHMIDT MARGIT IGAZGATÓ

Nyílt napok az óvodában

Tisztelt Szülők!
Az általános iskola első évfolyamára a tanköteles tanulók 
beiratkozása 2026. április 23-án 8-19 óráig, április 24-én 8-18 
óráig lesz. A részletes információkat az óvodákba eljuttatjuk. 

Osztályfőnökök az első évfolyamon:
1.a Balogh Krisztina - tanító párja Antal-Eggenhofer Judit
1.b Czifráné Puizl Erika - tanító párja Berendi Katalin
Az ötödik évfolyamon Steiner Mónika és Thury-Takács Anna 
lesz osztályfőnök.
Szeretettel várjuk leendő diákjainkat!

EMMER MELINDA MB. IGAZGATÓ

Iskolai beiratkozás
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A magyar gazdákat segítő támo-
gatásokról, lehetőségekről tar-
tott fórumot a MAGOSZ Táton, 
amelyen a Komárom-Eszter-
gom vármegyei mezőgazdasági 
helyzet és a következő időszak 
lehetőségeiről beszélt Jakab Ist-
ván, az Országgyűlés alelnöke 
és a MAGOSZ elnöke, továbbá 
dr. Balogh Zoltán, a MAGOSZ 
vármegyei elnöke, és Nagy Vik-
tor szakmai titkár.

A magyar gazdákat segí-
tő támogatásokról, lehető-
ségekről tartott fórumot a 
MAGOSZ Táton, amelyen a 
Komárom-Esztergom várme-
gyei mezőgazdasági helyzet 
és a következő időszak lehető-
ségeiről beszélt Jakab István, 
az Országgyűlés alelnöke és a 
MAGOSZ elnöke, továbbá dr. 
Balogh Zoltán, a MAGOSZ vár-
megyei elnöke, és Nagy Viktor 
szakmai titkár.

A tél áldásos hatása 
látványos lesz a magyar 
gazdáknál

Dr. Jakab István többek közt 
arról beszélt, hogy a magyar 
és az EU-tagállamok gazdáit 
hátrányosan érinti az ukrán 
exporttermékek beáramlása, 
illetve a Mercosur-szerződés 
miatti termék- és terménybeá-
ramlás az EU területére.

Az elnök kitért arra, hogy a 
gazdák segítése kulcsfontos-
ságú, ám az Európai Bizott-
ság terve szerint ez a jövőben 
nem valósul meg kellőképpen, 

ugyanis "az EU-nak nincs 
agrárpolitikája". 

Dr. Balogh Zoltán a fórumon 
tájékoztatta a jelenlévőket a 
2025-ös őszi vetés számairól. 
Mint elmondta, 2025 őszén a 
következő növényeket vetették:

- Őszi káposztarepce: 1 450 
hektár, Őszi árpa: 6 250 hek-
tár, Őszi búza: 20 090 hektár, 
Rozs: 680 hektár, Triticale: 2 
310 hektár

Komárom-Esztergom várme-
gyében összesen 80 ezer hektár 
szántó és 20 ezer hektár gyep 
van, a jövőkép pedig biztató az 
elnök szerint.

– Az idei tél pedig kedvezett 
az őszi vetésnek, hiszen 2026. 
januárjától 50-60 milliméter 
csapadék hullott, amely nagyon 
kellett a talajok vízkészletének 
feltöltéséhez – részletezte dr. 
Balogh Zoltán. – A téli intenzív 
havazás miatt két hétig 20-30 
centiméter vastag hótakaró 
szigetelte a talajainkat a hideg-
től, a lassú hóolvadás időt adott 
a víz talajba jutására, a felső 
réteg megfelelően átázott álla-
potban van.

Ilyen lesz a határ képe 
tavasszal

A következő időszakban lát-
ványos lesz a tél hatása. Mit 

elmondta, jelenleg a határ össz-
képe jó-közepes, de mivel van 
nedvesség a talajban, a tavaszi 
melegedéssel párhuzamosan 
gyorsan meg fog ugrani az őszi 
vetések fejlődése. Téli fagykár 
a hótakaró miatt várhatóan 
az őszi gabonákban nem lesz. 
A korai őszi vetések megerő-
södve, bokrosodási fázisban 
mentek a télbe, a késői veté-
sek azonban gyengébb képet 
mutattak.

– Jelenleg még tart a trágyá-
zási tilalmi időszak a nitrátér-
zékeny táblákon, így ott február 
15-e után, vagy ahogy az időjá-
rás engedi kezdődhet a fejtrá-
gya-adagok kijuttatása. Kivétel 
az őszi kalászosok, ugyanis 
ezen kultúrákban már február 
1-jétől megengedett a trágya-
anyagok kijuttatása.

Kitért azonban arra, hogy 
a vármegye keleti részében 
állandósult és továbbra is nagy 
gondot jelent a vadkár:

– A vaddisznóállomány a 
pestis miatt csökkent, de a 
szarvas állomány továbbra is 
jelentős. A szarvas jelenleg a 
legnagyobb károkozó - tette 
hozzá a MAGOSZ vármegyei 
elnöke.

FORRÁS:
KEMMA.HU

Antal-Eggenhofer Judit 
vagyok több mint 25 éve 
élek Táton. Mindhárom 
gyermekem a Táti III. 
Béla Általános Iskolá-
ba járt.

Német nemzetiségi tanár és 
tanító szakon végeztem Zsám-
békon. 20 évet felnőttképzés-
ben dolgoztam. Mindig is sze-
rettem gyerekekkel foglalkozni, 
nagyon örülök, hogy lehetősé-
get kaphattam a helyi iskolában 
tanítani és a közösségi életbe 
jobban bekapcsolódni. Január-
ban kezdtem a 4.a. osztályban, 

mint napközis tanító. Nem volt 
szokványos év közben bekap-
csolódni. Nagy szeretettel 
fogadott az osztály és a tanári 
közösség is, mely nagyon meg-
könnyítette a munkakezdést 
nekem és a tanító váltást a 
diákoknak.

Félévkor indítottam angol 
szakkört a 4. évfolyamon kez-
dőknek, ahol énekelünk, ját-
szunk és egy kicsit már tudunk 
beszélni is.

Nagyon örülök, hogy jövőre 
az első osztályban már németet 
is fogok tanítani. 

Szabad időmben szeretek 
olvasni, ebből az indíttatás-
ból a Táti könyvtárral közösen 
olvasó klubot szerveztünk, ahol 
havonta egy alkalommal össze-
jövünk és kötetlenül beszélge-
tünk könyvekről.

Törekvésem, hogy ne csak 
tudásanyagot adjak át a gye-
rekeknek, hanem értékrendet, 
mely a világban való eligazo-
dásukat is segíti. 

Új tanító az iskolában

A MAGOSZ tartott fórumot Táton
Az idei tél áldásos hatása már látszik a határban: ilyen lesz az őszi 
vetés

Az őszi vetés közepes képet mutat a földeken. A MAGOSZ vármegyei el-
nöke mezőgazdasági fórumon tájékoztatta a magyar gazdákat a jelenlegi 
helyzetről.

DR. BALOGH ZOLTÁN, A MAGOSZ VÁRMEGYEI ELNÖKE
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A televíziós vetélkedőként is 
ismert versenyen az Aktív Iskola 
programhoz tartozó intézmé-
nyek mérik össze ügyességüket, 
gyorsaságukat és csapatszelle-
müket különböző játékos, spor-
tos feladatokban, valamint az 
idei verseny tematikáját követve 
környezettudatossági és Huga-
rikumok témájú kvízben. 

Az idei megmérettetés külö-
nösen emlékezetesre sikerült 
számunkra. Csapatunk az 
egyes elődöntős csoportba 
került, ahol több erős ellenféllel 
kellett megküzdenie. A verseny 
során végig koncentrált és lel-
kes teljesítményt nyújtottunk.

A csapatunk a sárga mezben 
versenyzett, és már az első fel-
adatoktól kezdve látszott, hogy 
mindenki maximális erőbedo-
bással küzd. A pályán látványos 
ügyességi és erőnléti feladatok 
követték egymást, amelyek 
nemcsak a versenyzőknek, 
hanem a nézőknek is izgalmas 
pillanatokat tartogattak. A nap 
során azonban egy nehézséggel 

is szembe kellett néznünk: csa-
patunk egyik meghatározó 
tagja, igazgató helyettes Rov-
nyai Orsolya komoly sérülést 
szenvedett, ami után nem tudta 
folytatni a versenyt. A váratlan 
helyzet ellenére a csapat nem 

adta fel, és hatalmas összefo-
gással folytatta a versenyt. Az 
elszántság és a kitartás végül 
meghozta az eredményt, 
hiszen a csapat így is az első 
helyen végzett a csoportban, 
egyik hazainak számító iskola, 
az Újlak Utcai Általános Iskola 
előtt.

Az Esztergomi Tankerület 
támogatásának köszönhetően 
a csapat külön busszal tudott 
a versenyre utazni. Ennek 
köszönhetően a buszon a csa-
pattal tarthatott idén is a népes 
szurkolótáborunk. Így pályán 
mutatott teljesítmény mellett 
a lelátón is különleges hangu-
lat uralkodott. Szurkolóink a 
versenyt megelőző hetekben 
legalább olyan nagy lelkesedés-
sel készültek, mint a csapatta-
gok. Tanulóink által készített 
transzparensekkel, tapsolás-
sal, dobokkal, dudákkal folya-
matos biztatással támogatták a 
versenyzőket. A csarnok szinte 
végig a mi szurkolóinktól volt 
hangos, ami hatalmas len-
dületet adott a pályán küzdő 
csapattagoknak.

A csapat tagjai: Balázs Bella, 
Bodrogi Nóri, Chujácz Bercel, 
Csorba Tamara, Dóczi Botond, 
Rotbauer Bence, Vagyóczki 
Marcell, Wieszt Marcell, vala-
mint a pedagógusok Csépke 

Gábor, Dániel András, Grőbl 
Krisztina, Tóthné Mucsi Ibolya, 
és Rovnyai Orsolya. A csapatot 
szülőként Csépke Eszter és 
Nagy Lajos segítették. A csapat 
kapitánya a kiváló jégkoron-
gozó, Horváth Ákos volt, aki 
tapasztalatával és lendületével 
sokat tett a sikeres szereplésért.

A csopor tg yőzelem nek 
köszönhetően bejutottunk a 
döntőbe, ahol további öt csa-
pattal mérhetjük össze erőn-
ket. A verseny televíziós műsor 
formájában kerül képernyőre, 
így érdemes lesz figyelemmel 
kísérni az adásokat, hiszen 
rendkívül látványos és fordu-
latos küzdelmeket láthatnak a 
nézők. Aki lemarad a szombat 
déli órákban sugárzott adá-
sokról, az visszanézheti a Nagy 
Vagy! youtube csatornáján.

A februári verseny egyér-
telműen megmutatta, milyen 
sokat jelent az összetartás, a 
kitartás és a közösségi élmény. 
Büszkék vagyunk csapatunk 
teljesítményére, és izgatottan 
várjuk, hogy a döntőben is 
bizonyíthassunk. Érdemes lesz 
a televízió elé ülni – a folytatás 
ugyanis legalább ilyen izgal-
masnak ígérkezik.

CSÉPKE GÁBOR

Nagy Vagy! – Aktív Iskola Kupa
Ismét sikeresek voltak a táti iskolások

Február 8-án a budapesti Ritz Levente Sportközpont adott otthont a Nagy 
Vagy! – Aktív Iskola Kupa izgalmas versenyének, ahol iskolánk a tavalyi sike-
res szereplés hatására idén is pályára lépett.




